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Посланик неонацистичке странке "Златна зора" избачен је данас са седнице Скупштине
Грчке јер је вређао колегу из левичарске странке Сириза, а потом је други посланик
исте екстремно десничарске странке узвикнуо "Хајл Хитлер!".

  

Потпредседник Скупштине и посланик левичарске странке Сириза, Јоанис Драгасакис,
наредио је да се са седнице удаљи посланик "Златне зоре" Панајотис Илиопулос.

  

Илиопулос најпре вербално напао лидера Сиризе, посланика Алексиса Ципраса, а док је
извођен из сале, три пута се зачуо узвик "Хајл Хитлер!" што је објављено и на телевизији.

  

Грчка новинска агенција Ана је јавила да је "Хајл Хитлер!" узвикнуо Христос Папас, један
од лидера и посланик "Златне зоре", али је та неонацистичка странка то демантовала.

  

Како је јавио атински Радио Скај, Илиопулос је током седнице Скупштине рекао да
Ципрас "спава сном праведника и сања да постане премијер", након чега га је
Драгасакис замолио да се понаша "достојанствено" и упозорио га да ће у супотном
предузети мере предвиђене законом о парламенту.

  

"Сириза је криминална група, бежите бедници!", одговорио је Илиопулос, а посланке
који су аплаудирали Драгасакису назвао "стадом оваца".

  

Драгасакис је наредио да се Илиопулос удаљи са седнице, одакле су потом изашли и
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остали посланици "Златне зоре".

  

"Такве мере се веома ретку предузимају, последњи пут се тако нешто десило пре 20
година", рекао је агенцији Франс прес представник скупштинске прес-службе.

  

Припадници "Златне зоре" ушли су у грчки парамент после избора јуна 2012. године,
када су освојили седам одсто гласова и добили 18 међу укупоно 300 посланичких места.

  

Прво окретање гласача екстремној десници у новијој историји Грчке, објашњено је
дубоком економском кризом и разочарањем системом вредности ЕУ чије су мере
потопиле ту земљу у још дубљу рецесију.

  

Осумњичени за уличне батинашке нападе на странце који никако да добију судски
епилог, они се служе антисемитском и ксенофобичном реториком, а оштре критике
упутили су им Савет Европе и више организација за заштиту људских права.

  

(Блиц)
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